KonTposbHa po6ora Ne 6 3 Temu «PyHKIIID»

(7 knac)
BapianT 1.
1. (1 6an) YoMy mopiBHioc 3HadeHHS QYHKIHI Y =— 5x — 1, AKIO apryMeHT AopiBHIOE -2
A b B I
11 -9 -11 9
2. (1 6an) ITpu sskoMy 3HAYEHHI apryMEHTY 3HaYeHHs GYHKINT Yy = 3x — 6 AOpiBHIOE -9 ?
A b B I
1 -1 5 -5
3. (1 6an) Slka 3 HaBeneHUX PYHKIIN € NPIMOIO IPOIOPLIMHICTIO?
A b B I
y=2x+2 y=2x-2 y=2x y=2
4. (1 6an) 3HaiiaiTe 001acTh BU3HAYCHHS QYHKLII Yy = i;g :
A b B I

0b-s1Ke YUCTO0, Kpim 6 |Db-sike uucino, kpim -6 |-sike uucio, kpim 6 ma -6 | x-0y0v-sKe Yucio

5. (3a xoxHy BignoBimHicTs 0,5 6anu) YCTaHOBITH BiIMOBIAHICTh MiXK

dbyukuisvu (1-4) ta im rpadikamu (A-J1).
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6. (1 6an ) He BuxoHytoun noOynoBH, 3HAIAITh KOOPAWHATH TOYOK MEPETUHY 3 OCSAMHU KOOpAUHAT rpadika
¢byskuii y =— 7x — 56.

. 2 . .
7. (1 6an ) He Bukonyrouu nodynoBy rpadika QyHkuii y = x + x, NepeBIpUTH, Y1 HAJIC)KUTh HOMY TOUKA
1

A= 55— ).
8. (2 6amm ) [ToOynyiiTe rpadik pynkmii y = 3 — 1, 5x. 3naiiaite 3a rpadikom:
1) 3nauenns gynxyii, aKuo 3HaueHHs apeymenny 0opieHIOE 4,
2) 3HaueHH: ap2yMeHmy, AKWO 3HAYeHHS QyHKYii OopisHIoe -1,5;
3) myni pyuryii;
4) mouxu nepemuny 3 0cAMU KOOPOUHAM,



5) 3Hauenns apeymenmy, npu AKuUX QyHKYis Habysae 000AmMHUX 3HAYEHD,
6) 3HaueHHs apeyMeHmy, npu AKux QyHKyis Habysae 8i0 EMHUX 3HAUEHD.

o - 3x+1
9. (2 6aym ) 3HaliaiTe 00MACTH BUSHAYCHHS QYHKIIT Yy = —— .
x —9x

KonTposbHa po6ora Ne 6 3 temu «PyHKIID»

(7 kaac)
Bapianr 2.
1. (1 6an) Yomy nopisHioe 3HadenHs GpyHKiii y =— 5x — 1, AKII0 apryMeHT A0piBHIOE 2.
A b B r
11 -9 -11 9
2. (1 6an) ITpu ssixoMy 3HaU€HH1 apTryMEHTY 3Ha4eHHs pyHKUIi Yy = 4x — 8 nopiBHioe -/2 ?
A b B r
1 -5 5 -1
3. (1 6an) Slka 3 HaBeneHUX (YHKIINH € IPSIMOIO IMPOMOPIIHHICTIO?
A b B I
y=-3x y=3 y=3x-3 y=3x+3

4. (1 6ai) 3HaitaiTh 00MacTh BU3HAYCHHS QYHKIT Y = %3.

A b B r
'0b-s1Ke uucio, kpim 9 |-axe yucno, kpim 9 ma -9 | x-6yov-sike uucio

Db-s1Ke YUC10, Kpim -9

5. (3a xoxHy BignoBiaHicTh 0,5 6anu) YCTaHOBITH BIAMOBIHICTH MiXK

dbynkiismu (1—4) Ta im rpadikamu (A-J1).
y=-2 A A

Y

y=—x b . T__
/

y=x+1 B )

y=x T ﬁT

6. . (1 6an) He BukoHyrouM noOYI0BH, 3HANIITH KOOPIMHATH TOYOK MEPETUHY 3 OCSIMHU KOOPAHMHAT rpadika
byskuii y = 9x + 72.

. 2 . .
7. (1 6an ) He Bukonyroun noOyaoBy rpadika GyHKLIi Y = X — X, HEPEBIPUTH, YU HAJICKUTH HOMY TOUKA
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8. (2 6amm ) [ToOynyiite rpadik ¢pynkmii y = 1 — 0, 5x. 3naiiaiTe 3a rpadikom:
1) 3nauennsa ghynxyii, AKWO 3HAUEHHA apeyMeHm) OOPIGHIOE 4,
2) 3HaueHHs ap2ymeHmy, AKWO 3Ha4eHHs QYyHKYii dopientoc -1,5;
3) myni pyuxyii;
4) mouku nepemuHy 3 0CAMU KOOPOUHAN,
5) 3HauenHs apeymenmy, npu AKUX QYHKYis HAOY8AE 000AMHUX 3HAUEHb,

6) 3sHaueHHs apeymenmy, npu AKUX QyHKYis Habyeac 6i0 EMHUX 3HAYEHD.
o . —5x—1
9. (2 6aym ) 3HalaiTh 00MACTh BU3HAYCHHS QYHKLIT Y = — o
x —25x




